

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

## Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:	1 K	—
1 héta	1 héta	8	—
1 évre	1 évre	6	—
1 évre	1 évre	6	—
1 évre	1 évre	12	—

Lapkiadó: Baranyay Lajos.  
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.  
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.  
Ide küldendő a szerkesztőség és a kiadóhivatalért érdeklő minden közlemény és előfizetési díj.  
Egyes számlák kaphatók a tolmányföldszéchen.

A megyegyűlés szenvedélyektől viharos jelenetei s az azokat követő szavazás különösen két említésre méltó momentumot kényszerítettek tollunkra. Egyik némely munkapárti ifjú megyebizottsági tagnak szenvedélyeket provokáló magatartása. Szokatlan jelenségnek voltunk ugyanis tanúi. Megszoktuk, hogy az igazság rendszerint az ellenzék mellett lelkesedik s a nemzeti ügy mellett tüntet a hatalom ellen. Most mintha megfordult volna a világ. Tekintélyes, komoly gondolkozású ellenzéki szónokok hazafias meggyőződéstől sugallt érveire a munkapárti oldalról gúnyos közberikoltások hasították át a levegőt. Egy ismert, örök kormánypárti, öreg urat leszámítva ezek a bántó, ingerlő kiáltások tisztalázótló megszállt ifjú munkásokról repültek el. Ugy látszik minden áron méltók akartak lenni vezérükhöz a süntelen lázban égő és az erősakat rendszerre avató házelnökhöz.

## A boldogság.

— A Fejérmegyei Napló tárcája. —  
(Folytatás.)

Lesz szíves neki megmondani, hogy másodszer is felajánlom neki életemet? Ugy értem, hogy most is többet ajánlok neki; azt is gondolom, hogy az az ok, melyet akkor elengetésül felhozott, most már nem létezik s így ez alkalommal a válasz talán kedvező lesz.

— Kétkelkedi ön ezen? Kiáltottam fel, egészen meghatva az írástam tanúsított bizalom által. Az a kedves gyermek szigorúan teljesítette kötelességét; nem látok semmi okot, ami visszatartaná őt, hogy most élvezze a jutalmat is, amelyet egy megérdemelt. Számíthat réám barátom, szószólója leszek az ön ügyének, bár azt hiszem, hogy ez fölösleges is.

Egy kissé gondolkodott, aztán így szólt:

— En kevésbé vagyok biztos mint ön, én úgy láttam, hogy az a fiatal leány éppen nem szenvedett abban a komoly életben, melybe

meget szerezni a hatalom előtt. De hogy is mondta Zichy Aladár? — Kormányok lesznek, kormányok mennek, házelnokok bukhatnak... Nem lesz ám mindig Tisza uralom Magyarországon. A nemzet előbb utóbb lerázza a geszti bojtárt s akkor bizonyára újra előkerül egy francia közmondás, amelynek lobogója alatt az ifjú és nem ifjú óriások a másik oldalra fognak masírozni.

Másik jelenség az a feltűnő tény, hogy a nagyszámú izraelita bizottsági tagok mint egy ember állottak a jogpártó kormány mellé, sőt közülök egy — Vető Zs. — szinte feldokolt a boldogságtól, hogy nyilvánosan szerelmet vallhat a hatalmon levő gárdának. — Hogyan van az, hogy ők — tisztelet a kivételnek — mindig ott vannak, ahol a hatalom napja sötét és semmi közösséget sem éreznek a nemzet nagy érdekeiért folytatott harcokkal?

A koalíció idején ők voltak a legnagyobb 48-asok s mikor látták, hogy süllyed a hajó,

azonnal átcaptak ahhoz az irányhoz, mely jobban kiizeti magát. Hát iszen ha a pénz és rebach a fődolog e világon akkor igazuk van, de ha őcsink is így gondolkodtak volna, aligha tartották volna meg számunkra ezt a hazát, mely most Izrael fiainal termi a legfehérebb kenyeret.

A hét legjobb vicce, amely annyiban is érdekes, mert itt termelt nálunk, a megyeház nagytermében a hétfői közgyűlés alatt. Elkövette pedig Frankl Zsigmond földbirtokos, akit a függetlenségi párt dr. Matya Árpáddal együtt jelölt a közgazgatási bizottságba. Ugy látszik, hogy a főispán francia közmondása, mely szerint, aki azt akarja a világgal elhitetni, hogy sokat tanult, változtassa minél gyakrabban a véleményét, úgy megfektette a nevezett földbirtokos bizottsági tag gyomrát, hogy ott a helyszínén a függetlenségi párt reménységéből munkapárti szavazó lett. Leszavazott a saját pártja el-

len. A főispán úrnak gratulálunk ehhez a fényes szónoki sikerhez, az ellenzéknek pedig minél kevesebbet kívánunk az ilyen tajta hűségéből. Frankl Zs.-nak meg Allah növezzze nagyra szakálát.

## Egyről-másról.

Keresztelik a zsidókat, de fájdalom, nincs köszönet benne. Egyszerien miniszteri patenttal ellátott család az egész. Arról van szó, hogy a helyügyminiszter rendeletet küldött a törvényhatóságokhoz, mely szerint ezentul nemcsak a vezetéknevet lehet megváltoztatni, hanem a keresztnéveket is. Ha valakinek az édes anyja kijelenti, hogy a gyermek keresztnévének anyakönyvi bejegyzése nem fedi az ő akkori óhaját, vagy két tanu igazolja, hogy az illetőt a közéletben másként hívják mint a keresztlevelemben, akkor a miniszter elrendeli az anyakönyv kiigazítását.

Mindenki látja, hogy itt a zsidó keresztnéveknél kiesérléséről, végső dezinficiálásáról van szó. Eddig úgy volt, hogy a kellemtelen hangzású és illatu Hosen-

amint Henriette elfojtott hangon így szólt:

— Nem állhattam meg, hogy ne nevessek.

— Legyen nyugodt, válaszoltam, én még nem találkoztam a világon sem férfival, sem nővel, akiben ez az érzék hiányzott volna.

— Jól van, — válaszolta, — önré bízom az ügyemet, ön fogja azt eldönteni.

Másnap Nantesban voltam, ott találtam fiatal barátomat, lelkem tele volt azzal a titkos örömmel, melyet akkor érez az ember, ha azt hiszi, hogy boldogságot hozott a zsebében. A leány kedvesebb volt mint valaha. Harminc éves s mondta a fiatal ember. De hisz olyan volt mint a megtestesült fiatalaság. Szemei ragyogó csillagként tündökölték. Ugy járt-kelt a könyvtárban, mint a vén könyvek kedves szeleme. Semmi sem lehetett rá nézve fájdalommasabb, mint az a munka, mely bennünket összehozott: mintha szívét és emlékeit szórta volna szerteszét a világűrben. De azért mégis bájosan mosolygott. Ugy lát-

szott, hogy úgy sajnálja a tíz éves kemény önfeláldozás, emulását, mint más egy elmúlt boldog napot. Ugy látszott, a jövő épen nem nyugtalanította. Jelöltem előérzete jutott az eszembe, vajjon igazam volt-e, mikor azt csak egy szerelmes ember tülzásának tartottam?

Nem siettem el a dolgot, hanem amint alkalom kínálkozott, elmondtam a látogatást és a megbízást, amelyet kaptam. Amikor elmondtam, egy cseppet sem kételkedtem, hogy szíves fogadtatásra talállok.

Azt azonban nem hittem, hogy meghallgatásom után olyan sokáig válasz nélkül maradok, sőt sejtjen sem engedik a választ. Hiába kurtatlam a fiatal leány arcát. Ott ült előttem, reátámaszkodott atyjának író asztalára, homlokával egyik kezére dől, gondolkodott. Késégtelen, hogy nagyon sápadt volt. De vajjon a boldogság érzete volt-e ez, vagy valamely titkos aggodalom? Nem tudtam mit gondoljak. Újból beszélni kezdtem, hogy kikerüljem azt a kínos csendet. Végre elhalgattam és hallottam,

amint Henriette elfojtott hangon így szólt:

Mennyire meg tud bennünket sokszor Jepni az a dolog, amit leginkább vártunk! A mikor ma reggel láttam önt megérkezni, éreztem, hogy jövendő sorsomat tartja a kezei közt. Csaknem biztos voltam benne, hogy mit fog nekem mondani. Es most mégis ime mennyire felízgat ön engem, csaknem kedvem lenne felkiáltani: Hagyjanak engem, még sohasem gondolkoztam e dologról, nem is hittem, hogy ez valaha lehetséges lesz!

Azután ismét visszamerült az álmódoszásba. Külömben nem nagyította a zavarát: valami meglepetés féle látszott a szeméből, melyek oly hű tükre voltak lelkének. Szeretettel megfogtam Henriette kezét:

— Nem követelek öntől bizalmat, gyermekem. Egy ilyen komoly elhatározás előtt a legjobb ok a habozásra sokszor az, amelyet sem másoknak, sem magunknak nem tudunk megmagyarázni. De az ok, mely önt eddig visszatartotta s a melyet valaki oly jól megértett

# Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza  
barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ  
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Maj lapunk 4 oldal.

00000799

# KNAZOVITZKY

## divatárúháza

### Székesfehérvár.

Fürdő ruhák, kalapok; utazási, tenisz, sport cikkek, szalma, panama  
 kalapok, sapkák, bőrúndok, kosarak, angol uti táskák.  
**Eredeti angol és kneipp sandálok.**  
 Tenisz, utcai bőr és vászon cipő különlegességek, kobra, karlsbadi és  
 eredeti amerikai gyártmányok, olcsó szabott árak.  
 Napernyők leszállított árban.

duft nevet a polgártárs felesé-  
 rélhette a mit sem sejtető Kis,  
 Nagy, Kovács, Szabó, vagy más  
 becsületes magyar névvel.

Igy történt, hogy a hamis  
 bukók, családok, kerítők közt ol-  
 vashattak Kovács Náthán, Nagy  
 Jakab, Kocsis Icig, Csóka Nei-  
 tali neveket. Bántani bántott  
 bennünket, mikor ezeket a tisz-  
 tes magyar vezetékneveket a  
 külföldi lapok bűnkronikái közt  
 láttuk, de bizvást gondolhattuk,  
 hogy a külföld is tudja a ke-  
 resztnevekről, hogy itt tulaj-  
 donképen miéle magyarokról  
 van szó. Most ennek vége. A  
 Jakabból miniszteri engedéllyel  
 lesz János, a Neftaliból György,  
 az Icigből Péter, a Náthánból  
 András. És megjelenik a lapok-  
 ban ilyen hír:

„Veszedelemes uszorást tartöz-  
 tatott le tegnap a máramaros-  
 szigeti rendőrség Arany János  
 pálinkamérő személyében, aki  
 uszoramanővereivel egész fal-  
 vakat tett lötkre.”

Vagy: A határrendőség le-  
 tartoztatta Tompa Mihály régóta  
 körözött leánykereskedőt stb.

Kellett ez nekünk? Az egy-  
 szeri jogász így fenyegette ap-  
 ját:

Csuffá tesztem a familiát:  
 zsidóvá leszek.

és tiszteletben tartott, többé nem  
 letetik. A többi ok pedig, értem  
 azokat, melyek miatt ön nem  
 akarta meghallgatni az ajánla-  
 tot, nem érdemli-e meg, hogy kár-  
 pótolva legyen? Dumond ur eljá-  
 rása megisztelő úgy reá mint  
 önré nézve. Ön nem kételked-  
 hetik egy olyan érzelmben, mely  
 a kitarásnak így napyszerű példá-  
 ját adta. Ne kételkedjék többé az  
 ön érzelmeiben sem: vallomást  
 tesznek azokról az ön könnyei,  
 önök ketten a világ legboldogabb  
 lényei lehetnek, boldogságuk biztos  
 és tartós lesz.

Igaz, — válaszolt végre —  
 én Dumond ur iránt vegtelen nagy  
 hálát érzek, amely talán könnyen  
 szerelemmé változnék át. Már most  
 is érzem annak édességét. És akarja  
 ön, hogy egészen őszinte legyek?  
 Hát én bizony az elmúlt 10 év alatt  
 nagyon sokat gondoltam az ön  
 barátjára, gen, biztosítom önt, hogy  
 gyakrabban, mint ön én reám.

Folyt. köv.

A Lukács-kormány egyre-  
 mástra gyártja az új bárókat.  
 Legközelebb az Issachar tör-  
 zsből való Herzl Manó orvos  
 nyeri el a magyar báróságot.  
 A világ egyetlen országában  
 sincs annyi zsidó nemes és  
 báró, mint ebben a boldogtalan  
 országban. Ime az új magyar  
 bárók:

Kisteleki Léuty (báróság: kapott  
 1890-ben.)

Tornyai Schossberger (1890).

Csetői Herczog (1904).

Nadarasi Beck (1904).

Celsci és heifscsi Guttmann

(1904).

Gyulafelelyi Groedel (1904.)

Dirsztai Dirszlay

Haltany-Dentch (1908).

Podrágyi Popper (1908.)

Kornfeld (1909.)

Kolner (1912.)

Hát még a magyar nemesek!  
 Csak egy részét soroljuk itt fel,  
 mert sokkal többen vannak,  
 semhogy elegendő helyünk lenne  
 számukra:

Begavári Back, surányi Back,  
 Bamberger, csanádheffalkai (!) Ba-  
 ronnyi (Baron), zalai Baronyi, felső-  
 ványi Barnich, almási Beck, szeg-  
 vári Bernhard, pusztakovácsi Bien,  
 hevesi Bischitz, domonyi Brill, do-  
 monyi Domonyi, buzási Eisenhild-  
 ter, malomszegi Elek (Eskelész),  
 újnepi Elek (Ebenspangsz), jánosi  
 Engel, aserkuti Engel, farkasúti  
 Fischer, tóvárosi Fischer, bőösi,  
 Flesch (Fenyvesi), nagysári Fraudl,  
 vasvári Frankel, tószegi Freund,  
 maróti Fürst, ludasi Ganz, maros-  
 váraljai Glück, tatai Gold, bujai  
 Goldberger (a család egyik ága  
 Bethlenfalvy), jávai Gomparsz, bot-  
 tasi Hivós (Fischl), pusztaszenipé-  
 teri Herzel, királdi Herz (Lukács  
 miniszterelnök felesége ebből a csa-  
 ládból való), alsódombóru Hirschler  
 vágújhelyi Hoffmann, haraszti Jeli-  
 tinek, nagy ecseri Kánitz, krassó-  
 Kerpely, telpéci Keppich, zibóba-  
 nyai Kramer, meggyeri Kransz  
 (férjüagon kihalt!), telecskai Löbl-  
 kelenföldi Lóti, (Lówy) menci Lir-  
 czer, csengeri Mayer, aradi Neu-  
 mann, királyhalmi Neumann, gár-  
 donyi Neumann, ormódi Ormódy  
 (Ornstein), várpalotai Palotay (Poi-  
 lák), réisági Pannuz, szőlősi Pfei-  
 ler, nemesdömölki Pick, tiszalanyi  
 Polnay (Pollácsék), váraljai Rósa  
 (Rosenberg), sátorközi Rosenberg,  
 boglári Simon, lédeci Schenk, csep-  
 regi Schápringer, mecenzei Smó-  
 ler, petenyi Schönfeld, dombóvári  
 Schulhof, okányi Schwarcz, szal-

kai Schwarcz, zimonyi Schwarcz,  
 iloki Spitzer, győrvári Strasser,  
 szendrői Szend, erényi Ullmann,  
 baranyavári Ullmann, sárvári Ul-  
 mann, szetányi Ullmann, fegyvesi  
 Vécsey (Kuhner), borostyánkői Weisz,  
 szardai Weisz, tolnai Weisz, mo-  
 nori Weitheimer, mecányi Wolf,  
 uip-sti Wolfner, zombory Zombory,  
 alsódombóru Hirschler.

Nem itt van-e a hihetetlenül  
 korrupt választásoknak is a  
 nyílja? Hol vetitek a magyar  
 kormányok a vesztegetésben el-  
 folytatott milliárdokat?

Azután milyen különös az,  
 hogy akik minden tekintély le-  
 rombolásán dolgoznak ebben az  
 országban, azok kapaszkodnak  
 legjobban a méltóságok magas-  
 látaira s nem sajnálnak bármi  
 ár címkerőségük kielégítésére.  
 Igaz, hogy kerül a nép-veřej-  
 tékből és pálinkából összehar-  
 esolt tőkékből.

## Ujabb betörés.

A vasárnap éjjeli betörést hét-  
 fön éjjel egy másik követte.  
 Pete Gyula fényképész várkör-  
 uti műtermébe az ablak ügyes  
 benyomása után ismeretlen tet-  
 tes bemászott s majdnem 1000  
 korona értékű lencsét ellopott.  
 Az esetről a rendőrség a követ-  
 kező tudósítást adta ki:

„Ma virradóra Pete Gyula  
 itteni fényképész sérelmére  
 betörés utján ismeretlen tet-  
 tes elvitt egy Voigtländer  
 Heliar féle, tiszta fekete bur-  
 kolatba foglalt, négy calos  
 iriszlándével ellátott, Bern-  
 ard Wachtl wieni fényké-  
 pézeti szakkereskedőtől vá-  
 sárolt fényképező objektív  
 lencsét 972 kor. értékben.

A bűncselekménnyel egy  
 Opitz Hermann nevű 26-  
 30 év körüli szőke, alacsony,  
 balkézére csonka, németül s  
 s törten magyarul beszélő  
 fényképész segéd gyanúsít-  
 ható, aki legutóbb Körmen-  
 den volt alkalmazásban, ko-  
 rábban pedig Grázban, hol  
 állítólag be is volt csukva.”  
 A nyomozás folyik.

## HIREK.

### Naptár.

Július 31.

Szűz.

R. Kath.: Ignác Loy.

Prot.: Germán.

Gör.: Emilián.

Zsidó: —

Nap kel: 4 ó 37. nyugalom 7 ó 35.

Hold kel: 6 ó 53. nyugalm: 6 ó 20.

A főispán szabadsága. Gróf  
 Széchényi Viktor főispán ma  
 csehországi birtokaira utazik s  
 ott marad szeptember 1-ig.

Fényes esküvő volt ma a  
 székesfehérvári Iparoscsalád vi-  
 szonyát kapcsolta szorosabbra  
 az ifju sarjalkat összefűző gye-  
 ned rózsalanc erős kötelékével.

Debreczenyi István jónemű  
 nyomdatulajdonos, lapunknak  
 hosszú ideig törhetlen szorgalmu  
 kiállítója, minden keresztény  
 mozgalomnak lelkes és fáradha-  
 tatlan, derék harcosa esküdtött  
 örök hűséget Marschall Maris-  
 kónak, özv. Marschall Nándorné  
 szép és kedves leányának. A  
 nagyszámú rokonság hosszú  
 menetben vonult a székesegy-  
 ház virágdíszben pompázó or-  
 tóra elé, hol az esketési szer-  
 tartást dr. Marschall Rafael cis-  
 tereita tanár, a menyasszony  
 testvére végezte szépen kidol-  
 gozott, megható beszéddel in-  
 tézve a fiatal párhoz. A nagy  
 templomot zsúfolásig megöl-  
 tőtte a rokonszenves fiatalok  
 derűs boldogságát látni kíváno  
 közönség és örömmel fejezte ki  
 jókívánatait a fiataloknak. Ma-  
 gunk részéről is kívánjuk, hogy  
 az Isten bőséges áldása szálljon  
 az ő nevében alapított családi  
 tűzhelyre. — Násznagyok vol-  
 tak: Vörösesáky János (Nagy-  
 Károly), Molnár Béla rajztanár  
 (Székesfehérvár). Nyoszolyók és  
 vőfélyek: Marschall Imrus (Bu-  
 dapest) Marschall Ferenc (Pécs),  
 Kostyelik Katus, Neproszel Imre  
 (Almásfűtő), Marschall Ninuska,  
 Marschall Feri (Budapest), Kos-  
 tyelik Juliska, Héj Gyula, Deb-  
 reczenyi Margitka, Marschall Sándor,  
 Marschall Babi, Kostyelik  
 Feri.

### SZÉP FRISS

Dunsztha való gyümölcsök:

Cseresznye, meggy, Anenász  
 barack, Francia őszi barack.

Faj cukordinnye.

### HIRTLING KÁLMÁN

csemege és fűszer áruháza, Nádor-u.

ÁRUIM MINTASZERŰEK! — ÁRAM JUTÁNYOSAK!

Kiszolgálásom pontos. Telefon 207.

A Zirci apátság szántói forrásának  
 nagyban elárúttója.

! Ü. Tókai pecsenye bor 1-20 fill.

! Üveg Neszmélyi bor 80 fill.

Friss Prágai nyers és főlt sonka.

**Prímícia.** Kéri Nándor, székesfehérvár-egyházmegyei áldozópap, vasárnap d. e. fél 10-kor tartja első sz. miséjét a nagyperkátai plebánia-templomban. Kéri Nándor a felszentelése előtti utolsó évet a világhírű innsbrucki kollégiumban töltötte s az ottani egyetemen hallgatta a teológiai tárgyakat. E hó 26-án szentelte őt pappá Dr. Egger Ferenc bixeni hercegérsek. Az első szt. misén manuduktora az újmiséstestvére Kéri Ferenc perkátai plebános lesz, a sz. beszédet pedig Csúcs István alkülgazgató fogja mondani.

**Elviszik a kerületi parancsnokságot.** Mint értesülünk, az V. honvéderületi parancsnokság megszüntetése csak rövid napok kérdése s így városunk elveszti az itteni honvéd tisztikart, ami nemcsak társadalmi, de gazdasági tekintetben is igen nagy csapást jelent a város lakóira. Mint beavatott helyről halljuk, a város ha nem is azonnal, de egy hét év alatt más katonaság behelyezésével fog kárpótlást nyerni.

**Fleischer Pál meghalt.** Néhány hónappal ezelőtt az egész magyar sajtó arról értesítette a külföldi távirati ügynökségek, hogy Afrikában egy vakmerő magyar vadászt halálra taposott egy orrszarvú. Ez a vadász a híressé vált a székesfehérvári származású Fleischer Pál volt, kinek családja városunkban a Budaiúton lakik. A hír alaptalannak bizonyult, sőt alig egy héttel ezelőtt a hazatérkezett ifjú ember maga ócfolta meg a logkélvezhető halálhírt. A sok kalandon átment fiatal ember megérkezése nagy örömet hozott rokonainak, elsősorban özvegy édesanyjának, akiknek öröme azonban mosthirtelen szomorúságra változott. Ugy látszik az Afrika rejteteiben töltött izgalmas élet s a sokszoros halálveszedelem, melyben ott forogott, megviselték a különben erős szervezettű embert és haza is azért jött, hogy megroncsolja egészségét helyreállítsa. Előrehaladott gyomorbetegsége és szívgyengeségére Karlsbadban keresett gyógyulást, de hiába Hétfőn este Fleischer Pál édes anyja sürgőnyt kapott Karlsbadból, mely fiának elhunytát jelentette Szivszélhűdés ölte meg a sok viszontagságon átment, alig 36 éves embert, aki az afrikai idegen légkörben is szolgált és onnét kilépve dícsőségesen végigküzdötte az emberirtő hurban. Annak idején az összes lapok megemlékeztek csodálatos bátorságáról és nagy sikereiről.

**A Mantz-ovoda új elnöke.** Czapáry László dr. nagyteveli plebános levelet intézett a polgármesterhez, melyben köszönőnkét mondva a város közönségének eddig élvezett bizalmáért, lemond a Mantz-ovoda bizottságának elnökségéről. A bizottság tegnap látogatott illést tartott dr. Saára Gyula elnökléte alatt, melyen egyhangulag Bilkei Ferenc felsővárosi plebánost választották meg a bizottság elnökévé.

**Gyógyszertár átruházás.** Sir László és Szekeres István okleveles gyógyszerészek kérelmére a belügyminiszter megengedte, hogy a hercegfalvai „Isten anyja“ című gyógyszer-tár személyes tulajdonjoga Sir Lászlóról Szekeres Istvánra átruháztassék.

**Névváltoztatás.** Modreczki Mária helybeli lakos vezetéknevét Falvai-ra változtatta.

**A lövőrosi legények.** A törvénységi garázda legények felett tegnap itélkezett a rendőrbíró és pedig tekintettel arra, hogy a közelmúltban már majdnem gyilkosságba keveredtek, igen súlyosan. Ifj. Péter József és Kú József fejenként 10 napi, Radács János, Halász Kovács Pál és Pálfi János fejenként 6 napi elzárásra, ifj. Takács József 100 K, Samarus József pedig 60 K pénzbüntetésre ítélték.

**Lefülett szökevény.** Góthárdi József 28 éves magyarországi minden Hári István helybeli fűszerkereskedőnél szolgált. Jambor, jó fiúnak látszott s a gazdája a legnagyobb bizalommal átadott neki 60 K értékű számlát, hogy az annak megfelelő pénzt szedje be. József ügyesen vegezte a dolgát, pontosan beszede az összeget, amit azonban jónak látott megtartani. A pénzzel megszökött s azóta keresték a rendőrök és szőrdörög egyaránt. József jól bujdosott s ügyességében vakmerőségig elbizakodott. Tegnap be mert jönni városunk falai közé, de alighogy megjelent, egy szemfüles rendőr nyomban nyakonvesztette. Letaróztatták.

**A ligetsori betöréshez.** Tegnap szombatkor részletesen megírtuk, hogy Havranék József ny. polgármester Ligetsor 4. sz. alatti lakását vasárnap éjjel eddig még ismeretlen tettesek kifosztották. A rendőrség már nyomon van, az eredmény részleteit a nyomozás érdekében nem adhatja ki. Annnyit megis megtudtunk, hogy a betörés színhelyén, vagyis Havranékék lakásában idegen kalaptűt találtak. Már most az a kérdés, hogy kalapos nő személy is részt vett a betörésben, vagy pedig szerszámul vitték magukkal a tettesek? Majd megtudjuk.

**Halálos elgázolás.** Nagy György bicsei fuvaros sebes hajtás következtében elgázolta Schneider Jánosnak 73 éves bicsei asszonyt, aki olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy sebébe rövid időn belül belehalt.

**Öngyilkosság.** Máté Áron alcsuti földműves a padlásán felakasztotta magát s mire tettét észrevették meghalt. Öngyilkosságának oka: életuntagság.

**ÉRTESÍTÉS.** Bernstein & Káldor és Becsey-cég a székesfehérvári városi vízmű építői tudják az érdeklődő háztulajdonosokkal és hatóságokkal, hogy egészségügyi berendezéseket tervező és építő irodájukat megnyitották (Basa-u. 1. sz. telefon 252). Kérik a komoly érdeklődőket, hogy irodájukat bizalommal keressék fel, ahol részletes felvilágosítással, augusztus 1-től pedig nagy mintaraktárral készségesen állnak szolgálatukra. Kivánatra lakások részletes ielvételei, tervek és költségvetések szakszerű elkészítését a tényleges megbízásra való minden kötelezettség nélkül — díjtalanul eszközlik.

**Rendelésem Rákóczy-utca 7. sz. alá (Püspök-kerttel szemben) I. emelet, helyeztem at. Dr. Koroncay József.**

**Kávét** mindig a FIUMEI kávébehozatalnál (Barátok épülete) vásároljon.

**Adony kontra Dunapentele.**

**4:8**

„Ugyan mér mi baj van a marhavásártérben? — érdeklődtek vasárnap délután Adonyban a bacsik. Volt is miért esőválniok fejüket. Egyik kocsni a másikat után fordult le a nevezett térség felé, mindegyik rogyásig megrakva furcsa fehér labilis fiatal urakkal, előtűk és utánuk napernyők áradata, sőt a község előkelőségeivel élén panama kalapok és kalaptűt panamások egész processiója. Es mindenek léptei a marhavásártér felé irányították.

Hát nem volt semmi baj. Csak egy kis futballmeccs, konstátálta elragadtatással Adony legifjabb generációja. — Igenis. Adony és Dunapentele érdemes fiatalsága futballmeccset rendezett tolyó hó 28-án délután Adonyban. Az adonyi közönség szorongó megilletődéssel hallotta öt óra után az első meccset s a haladás szédületes távlatait megnyitó futtást, nemsokára azonban tiszteletre méltó tanulmányossággal jött bele a futball lény-gismeretébe: futyúlni, futyúlni, közben kiabálni: henc, mikor egy fáradt hős a földre fekszik, akkor ezt: szimulál, végén pedig: számár a bíró! Fődolog pedig, hogy a labdát minnél többet legyen a piros zászlókon kívül es onnan soha „ne hagyd magad, Pityu“ biztatás nélkül vissza ne kerüljön. Újból igenis, mert hát nem volt ám olyan alpári a dolog! A szabá-

lyok pontosan alkalmaztattak, szorgalmasan füttyütetett a publikum csekélyebb részének nem csekély elképdedésre és bőségesen rugatott gól és egyben.

A szavakban és írásban konstátálható eredmény lón nyolc négy ellen a penteleiek javára. Szegény Weisz hiába szaladt fel annyiszor a labdával a gyaur penteleiek kapujához, egvedül maradt, a többi adonyi mintha nem bírta volna szusszal. Hogyan maradtál itt így le a haladó Adony?! Az elutasítá-nál kiderült minde szomorúságok és vereségek oka s a ravasz penteleiek csalafintasága. A diadalmi és a csakazértis sörök után a penteleiek koszorús küzdők hajón utaztak tova és pedig — jöllehet a meccs előtt valamennyiük pentelel keresztlevelét igért — egy szálig Post-felé! Teljes korú és teljes terjedelmű ifjak, ó, még egy dr. is volt közöttük! Ó, ók egy „válogatott csapat“ valának valamely Sparbank tájékaról, míg Adonyból leginkább diákgyerek verektekeztek a község dícsőséggéért. Megálljatok csak, zúgot a penteleiek után az áldás, várjatok csak, mire megérünk, huj lesztek ti még olyan kékűk fehér dreszek, mint mi most a kékben és a kék alatt! Azok pedig elvonultak az öreg Dunának és öntudatuknak fenséges csond-jével, akár egy tisztapista. Az adonyi vásártér felett pedig újból átvették uralmukat a teihöld, csirpölő tücsök és egyéb újsójosítottak. Amint az már letarolt mezőkön és elnémult csatajaj után szokás...

Más. Tudniillik másik hang és pedig valaminek mélyebb, a léle ráncos csizma mélyéből felkeveredő basszus. Szerinte az egész lótas-futás meccs arra való volt, hogy vitéz hadseregünk valahogy el ne feledje ősi virtusát, a haladást.

**Szerkesztői üzenetek.**

**Adony.** Hát kérem, aki ilyen kitűnően tud írni, annál saltem mor-tate, ha be hagyja roszdásodni a tollat. Halás köszönet és sok üdvözet.

**ÖN NYER**

ha csekély befektetéssel áldoz oly célra, melynek hasznát

**MILLIÓK**

évezik. Nincs nagyobb nyereség, mint az, amelyet soha el nem veszthetünk. És ki nem állítja, hogy

**MINDENKI**

el nem veszthető nyereséggel olvassa Slemil Péter csodálatos történetét. Csekély egy koronáért kapható a szerkesztőségben.

Modern fürdőszoba és mosdóberendezések stb. Szakmába vágó javítások vidékre is azonnal teljesítetnek. Telefon sz. 301.

**Háztulajdonosoknak vízvezetéki és csatornázási**

házi berendezésekről felvilágosítás, tervezés és költségvetéssel készséggel szolgálnak

**EPERJESI TESTVÉREK** vízvezeték és csatornázási vállalkozók. ::

Műszaki iroda és mintaraktár: Rákóczi- és Bank-utca sarok. Műhely és cementáru gyár: Budai-ut 62. sz.

**Piaci árak:**

Buza	21.60—21.40	K
Rozs	18.40—18.20	K
Arpa	16.60—16.40	K
Zab	22.00—21.80	K
Tengeri	20.60—20.60	K
Bab	32.—	K
Burgonya 1 kg. uj.	10.—	K
Zsir	1.60	K
Szalma takarm.	3.40—4.20	K
Széna kötetlen	6.60—6.20	K
Sertés 100kgm. a.	1.12—1.08	K
f.	1.20—1.24	K
Marha hús 1 kgm	1.80—2.—	K
Borjú " "	2.00—2.00	K
Köszén 1 mm.	3.60	K

**Apróhirdetések**

*Istálló három lóra, muszárnak, (lovásznak) szoba novemberre kiadó; uborka, kalaráb, paradicsom kapható Széchenyi-u. 26.*

Lakást keresek kerttel, istállóval. Legyen 6 világos száraz szoba, konyha összes mellékhelyiségek, pince, padlás. Ajánlatok „alápincézve” jellegére, csak e hó 31-ig a kiadóhivatalba.

Munkáslányok felvételnek Haggenmacher sörtelep Fazekas-utca 6.

A Hitelszövetkezet Lövöldé-utca 3. sz. alatt aprított tüzfát ad a tagoknak házhoz szállítva 100 kgkint 2.60 K ért.

Arany Biblia azelőtt 150 korona, most 90 korona cím a kiadóban.

A kath. háziasszonyok egyesületének Olthonában (Csonka-utca 1.b.) jó családból való leányok bejárói helyet keresnek.

**Varrógépjavítások**

műhelyünkben gyorsan és szakemberrel készíttetnek,  
**SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.**  
Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzeme,  
Székesfehérvár, Nádorutca, Töltényi-ház

**„VARÁZSFUVOLA“**



Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola” renkívül kellemes, 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Díszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4 korona. Csakis Wagner „Hangszer-Király” országszerte elismert legjobb hangszerárúházaiban kapható, Budapest József-körút 15. — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.

**Ha eladni vagy venni-valója van az apróhirdetések közt tegye közzé!**



**LEGZEBB JEMLENEK HAVRANEK ANTAL**  
ACÉL SZOBRÁSZ ÉS KÓRÁRÁGÓ TELEPEN  
**SZ. FEHÉRVÁR FELSŐ VÁROS**  
TERVEK INGYEN TELEREN 125

**TISZTÁN**  
és világosan úgy kérje és fogadja el, ha szappant vesz, hogy

**KOLOZSVÁRI (HEINRICH-féle)**

Glycerin szappan  
Tojás „  
Mandula „  
Márvány „

A kolozsvári gyógyszeripar gyár azért lett világhírű, mert a legdrágább és teljesen ártalmatlan anyagból készíti szappanait.

**FÜRDŐ RUHÁCSKÁK és KALAPOK.** — **LÁNYKA és FIU RUHÁCSKÁK, KÖTÉNYEK.**

**GREMADIN, BATIST és MOSÓ NŐI BLUZOK.**  
**Napernyék! — Vászonn és bőrcipők.**  
**LEGDIVATOSABB FRANCIA Potom áron és PÉCSI CSIPŐ FÜZÖK :: kaphatók!**

**KOVÁCS ANTAL**  
uri- és női divatárúháza.

**SZENT ISTVÁN**  
ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő  
**Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.**

Tisztelettel értesitem a n. t. közönséget, hogy a Szent István gőz és kádfürdőt megvettem, amelyet két ártézi kuttal és iszapmedencével kibővítettem, teljesen újonnan átalakítottam és minden igényeknek megfelelően berendeztem. Ártézi kutaim kifogyhatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el naponként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a n. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekintetében szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem első rendű masszírozók és tyukszemvágókból áll, akik szakképzettségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

A mélyentisztelt közönség szíves pártfogását kérve, maradtam teljes tisztelettel

**Ifj. TÖGL GYULA fürdőtulajdonos.**

**Gőzfürdő napok:**  
Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.  
Hölgyek részére: Naponként délután 1 órától este 6 óráig. Pénteken egész napon át. A fürdődíj pénteki napon kivételesen 80 fill., ruhával együtt.

**Fürdődíjak ruhával együtt:**

Gőzfürdő . . . . .	60	Hideg-gyógyfürdő . . . . .	60
Gyermekek 10 évig —30	Izapfürdő . . . . .	2—	
Porcellán kád . . . . .	1—	Szénsavas-fürdő . . . . .	2—
Cinkád . . . . .	80	Sósfürdő . . . . .	1—

**BÉRLETJEGYEK:** 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db cinkád fürdőjegy 7 K.

Novmott az Egyházmegyei Könyvtárában Székesfehérvárott.